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( CORRIGES

Coche la bonne réponse.

Mercredi, Lisa a été tres décue. Elle n’a pas pu aller au cinéma avec sa mamie comme
prévu pour voir le film qui vient de sortir. Pourquoi ?
(1 La salle de cinéma était envahie par des araignées géantes, personne ne pouvait entrer.
¥ Sa mamie avait la grippe et devait rester alitée toute la journée.
(d Lisa a préféré aller dans un centre commercial avec sa mamie pour acheter

un nouveau sweat-shirt.

Ce matin dans la rue, les feuilles mortes jonchent le sol. Des branches d’arbres

encombrent les trottoirs et voletent au gré du vent. Pourquoi ?

(4 C’est I'hiver, il fait froid. Les arbres ont perdu leurs feuilles, les branches
sont recouvertes de givre.

4 11 a plu toute la nuit, un vent violent a soufflé et cassé des branches.
Beaucoup de feuilles sont tombées sur la chaussée.

[ Cette nuit, des employés de la mairie sont passés en aspergeant les arbres
avec un désherbant ; ils ont tous perdu leurs feuilles.

Comprendre I'implicite

J’habite tout pres d’un hopital et ce matin j’ai entendu le bruit d’un hélicoptere

qui survolait le quartier. Pourquoi ?

(d La police recherche un voleur et le poursuit dans la ville en hélicoptere.

1 L’office de tourisme organise des tours en hélicoptere au-dessus de la ville
pour faire découvrir les principaux monuments.

¥ Un conducteur a été gravement accidenté, un hélicoptere le transporte afin
qu’il soit rapidement pris en charge par les médecins de I’hopital.

Karim et Marie partent en vélo a la piscine. Soudain, Karim s’arréte et appelle son amie

pour qu’elle vienne I’aider. Pourquoi ?

(1 Karim est fatigué, il n’a plus envie d’aller a la piscine, il préfere rentrer.

¥ Karim a été victime d’une crevaison, il est passé sur un caillou pointu qui a déchiré
son pneu.

1 Karim a oublié ses affaires de piscine chez lui.

Aujourd’hui il fait trés beau. Maél et ses cousins font une randonnée en montagne.
Maél, qui est en téte, s’arréte soudain en regardant fixement quelques metres devant lui.
Il leur fait le geste de se taire et d’approcher. Pourquoi ?

(d 11 a apercu un aigle qui tournoie dans le ciel.

¥ 11 a apercu une marmotte en train de sortir de son terrier.

(A 11 vient de découvrir un superbe édelweiss.

Ce matin, Timéo est arrivé en classe en marchant avec deux béquilles.

Sa jambe droite était platrée. Pourquoi ?

A Il s’est cassé le bras en tombant d’un toboggan.

(A 11 a fait une chute a vélo et s’est écorché le genou droit.

@ 11 est monté sur une chaise pour faire le clown, mais en descendant de la chaise,
il s’est cassé une jambe.





